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Ata da iga Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2022. 
https://www.facebookcorn/camaramunicipalmissaovelha/videos/2282619298558575  

No 80  (oitavo) dia do mês de junho do ano dois mil e vinte (2022), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim Barros - 10  
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, Enoque 
Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, George 
Fechine Tavares, José Levi Almeida Macêdo, Macielie Dantas Brandão 
Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira de 
Araújo. O Vereador Eduardo Honorato Paulo a Vereadora Inácia 
Arrais de Alencar Silva justificaram suas ausências. Iniciando os 
trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi 
declarada aberta a reunião concomitante aprovação, por unanimidade, da Ata 
da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROJETO PARA A ORDEM DO DIA: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2022, DATADO DE 13 DE ABRIL DE 
2022, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" - 
LDO - VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO, Projeto com o seu Parecer 
opinativo devidamente acostado. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Sem 
Matérias a apresentar. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de 
manutenção na iluminação pública na Rua Pe. Chagas, Avenidas: José 
Sobreira da Cruz e Luiz Jucá Maia; Ofício destinado ao Chefe do Poder 
Executivo solicitando a conclusão de pavimentação no Distrito de Quimami e 
no Sítio Areias, haja vista a existência de convênio junto a Caixa Econômica 
Federal desde a Gestão passada. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-
PDT: Ofício endereçado a sede do Conselho Tutelar de nosso Município 
parabenizando-o o trabalho desenvolvido por seus membros. Ver. Marley 
Macêdo-PDT: Ofício para a SEINFRA pedindo fiscalização fixa no aterro onde 
é depositado o lixo coletado em nosso Município objetivando um maior 
controle no referido local como também o uso de equipamento de uso pess. 1 
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por parte dos funcionários da Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício 
endereçado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de recuperação de 
pavimento na Rua Pe. José Francisco Ferreira, próximo à confluência com a 
Av. Luiz Maia devido à existência de buracos inviabilizando o trânsito. ORDEM 
DO DIA: Foi submetido em primeiro turno, o PROJETO PARA A ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2022, DATADO DE 13 DE 
ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
PARA A ELABORAÇÃO E EXECUCÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" 
após as discussões inerentes a Proposição, ela foi devidamente votada e 
aprovada por unanimidade. Em seguida foram votados e aprovados os 
Requerimentos verbais apresentados durante o Expediente Legislativo. 
PALAVRA FACULTADA: A etapa final da Sessão que ora se realiza é o 
momento da Reunião em que os Parlamentares expressam suas opiniões 
divergentes e convergentes a cerca do momento político administrativo local, 
principalmente cobrando demandas ou simplesmente informando os munícipes 
sobre ações positivas da Administração, mas, com um único objetivo, buscar 
sempre melhores dias para a nossa população. O Parlamentar situacionista 
Ver. Marley Macêdo-PDT: saudou a todos, de início, falou da importância 
sobre o acompanhamento das Sessões por parte do povo, até porque se faz 
necessário fiscalizar o trabalho de cada um dos seus representantes, em 
seguida, o jovem Parlamentar dissertou sobre assuntos de interesse coletivo, 
o primeiro foi a obra de calçamento na comunidade do povoado da Santa 
Teresa, a recuperação da pavimentação de várias ruas e avenidas da nossa 
cidade, danificadas em decorrência das fortes chuvas, como também as 
estradas vicinais da zona rural do nosso Município. Para concluir, o Edil 
justificou um assunto apresentado pelo seu Colega, Vice-Presidente da Casa, 
Vereador Hernesto Vasques quando solicitou, por meio de Ofício, informações 
sobre a falta de transporte escolar na região do Sítio Carnaúba, na ocasião, 
Marley Macêdo declamou através da sua oratória a realidade dos fatos 
inerentes ao tema que foi abordado anteriormente. Prosseguindo com os 
discursos, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: saudou a todos, fez uso do 
microfone para falar assuntos relativos à Gestão Municipal, de inicio, 
parabenizou a Secretaria Municipal de Saúde pelo fato da nossa cidade ter 
sido a ia  (primeira) colocada ranking do Programa Previne Brasil em nível de 
Cariri, um reconhecimento motivador ao trabalho desenvolvido pela atual 
Administração. Continuando, o Vereador George Fechine disse que a nossa 
cidade estar de portas abertas para quem quiser fazer investimentos, pois, 
saúde e segurança pública também são aliados importantes para atrair novos 
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investidores. O Pedetista Marley Macêdo aparteou o debate para falar que a 
saúde pública, setor criticado por alguns, estar fazendo o seu melhor sempre 
que puder para atender a população, pois, o resultado da conquista do 
primeiro lugar no Programa Previne Brasil é o reconhecimento do trabalho ora 
apresentado. Voltando a falar, o Vereador agradeceu a participação do Colega 
e em seguida, prosseguiu com o assunto até o final do seu tempo regimental. 
Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: cumprimentou a todos, o 
Líder da Bancada do PDT na Câmara Municipal começou seu discurso falando 
sobre o importante exercício do Conselho Tutelar através da atuação dos seus 
membros, em consonância com as assistentes sociais da Secretaria Municipal 
no assunto que embasou a sua oratória na lamentável ocorrência que ganhou 
visibilidade jornalística em todo o nosso Estado, o espancamento de uma 
criança na localidade do Distrito de Jamacaru. Em tempo, o Pedetista também 
fez jus ao atendimento da equipe do Hospital Dr. Gilberto Pinheiro. Dando 
seguimento a sua fala, o Líder do Prefeito no Legislativo abordou o tema da 
saúde pública, assunto rotineiro nas Sessões da Câmara, no ensejo, o Edil 
disse que Dr. Lorim procura melhorar, a cada dia, os índices da nossa saúde 
pública e em decorrência disso, veio o reconhecimento antes falado pelo Edil 
George Fechine. Para concluir, o Parlamentar falou sobre a visita e posterior 
reunião da comitiva legislativa com a atual Diretora, pois o objetivo de todos é 
buscar melhorias a contento bem como dialogar no quesito críticas 
construtivas. Na ocasião, o Vereador Marley Macêdo aparteou o assunto ora 
debatido. Na continuidade dos discursos, o Presidente da Mesa Diretora, Ver. 
José Nairton Macêdo Costa-PT: cumprimentou a todos, começou sua 
oratória parabenizando a Gestão do Município de Missão Velha(CE), em 
virtude da primeira colocação no ranking, na região do Cariri, no Programa 
Previne Brasil, uma celebração para ser compartilhada com todos irmãos 
missãovelhenses haja vista que a contemplação é coletiva. Dando 
continuidade, o Presidente José Naiton fez um relato da visita dos 
Parlamentares nas dependências do Hospital Municipal, mas antes, apresentou 
uma breve explanação do histórico de lutas político-administrativa a fim de 
potencializar aquela unidade, apresentando de forma satisfatória, o 
atendimento desejado ao povo de Missão Velha(CE), relatos reportados da 
Administração do Prefeito Tardiny Pinheiro-PT até a contem poraneidade foram 
devidamente expostos pelo orador. Dando prosseguimento, o Edil trouxe a 
excelente notícia acerca da instalação de iluminação da CE-153, Rodovia Maria 
Luzanira Ribeiro Dantas, ou seja, o acesso ao Geossítio Cachoeira aonde as 
etapas burocráticas foram devidamente cumpridas aguardando tão somente a 
autorização da ordem de serviço pelo setor competente da SOP/Ce, vale 

Rua Padre Cícero, s/n0. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200- 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaoveIha(qmaiI.co  

Site: www.camaramissaovelha.ce.qov.br  



Pjkø. 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

ressaltar que a obra requerida foi objeto de Ofício do Vereador Nairton 
Macedo-PT ao Deputado Estadual Fernando Santana-PT. Para concluir a sua 
participação, o Parlamentar dissertou sobre a intenção de instalação de uma 
unidade industrial de propriedade do seu irmão, em nosso Município, na 
oportunidade, o Edil relatou todo o roteiro dessa benesse que tem a 
probabilidade de ser posta em prática dependendo somente de entendimentos 
público privado para a concretização do empreendimento. Sem oradores e 
nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, 
do que para constar, eu, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, fiz 
digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 08 de junho de 2022. 

uarez Darlan Landim Barros-MDB ]oséN.' .n M. - 'oCosta-PT 
Presidente 10  Secretário 
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